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9 πράγματα που έχεις στο ντουλάπι κάτω από το 
νεροχύτη και πρέπει να πετάξεις τώρα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Η κουζίνα είναι έτσι κι αλλιώς ένας από τους πιο σημαντικούς χώρους του σπιτιού 
που όμως λόγω των δεκάδων αντικειμένων που βρίσκονται σε αυτόν, χρειάζεται 
οργάνωση με προσοχή, ώστε να μπορεί να είναι άκρως λειτουργικός.

Πέρα από τη συνολική οργάνωση της κουζίνας όμως, υπάρχουν και τα επιμέρους 
σημεία, όπως το ντουλάπι κάτω ακριβώς από το νεροχύτη, που πρέπει να διαθέτει 
χώρο και να μην είναι υπερφορτωμένο με αντικείμενα που δεν χρησιμοποιούνται 
πια.

Για να εκμεταλλευτείτε και το παραμικρό εκατοστό του, υπάρχουν τρόποι να το 
τακτοποιήσετε, ειδικότερα απαλλάσσοντας το από 9 αντικείμενα.

Συνηθίζετε να κρατάτε ένα σωρό μπουκαλάκια από μισοτελειωμένα προϊόντα; 
Χρησιμοποιήστε την ποσότητα που έχει μείνει εδώ και καιρό μέσα σε αυτά και 
πετάξτε τις άδειες συσκευασίες.
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Το ξέρατε πως σε αυτό το ντουλάπι υπάρχουν προϊόντα που έχουν ξεπεράσει 
την ημερομηνία λήξης τους; Ελέγξτε όλες τις ετικέτες και οργανωθείτε.
Πολλές από τις σακούλες που κρατάτε για σκουπίδια, όπως για παράδειγμα 
αυτές από τα σούπερ μάρκετ, δεν ταιριάζουν στον κάδο απορριμάτων. Γιατί 
να ταλαιπωρείστε κάθε φορά που βγάζετε τα σκουπίδια και σκίζονται;
Τα σφουγγάρια με τα οποία καθαρίζετε τον πάγκο ή πλένετε τα πιάτα σας 
χρειάζονται ανανέωση γιατί μαζεύουν μικρόβια. Μην τα φυλάτε στο ντουλάπι 
ενώ έχουν ξεραθεί ή χρησιμοποιηθεί άπειρες φορές.
Ενα μαγειρικό σκεύος της γειτόνισσας που κάποτε σας είχε δανείσει αλλά 
ξεχάσατε να το επιστρέψετε μπορεί να μένει για μήνες κάτω από το ντουλάπι 
αυτό, όμως καλό θα ήταν να το δώσετε πίσω, αφού πρώτα το γυαλίσετε.
Αν κάποτε χρησιμοποιούσατε παλιές οδοντόβουρτσες για να καθαρίσετε τα 
«δύσκολα» σημεία στα σκεύη σας ή το φούρνο σας, η τεχνολογία έχει κάνει 
σημαντική πρόοδο. Πετάξτε τες όλες!
Ως καλή νοικοκυρά θα έχετε αγοράσει κι εσείς δεκάδες ξεσκονόπανα για τις 
επιφάνειες του σπιτιού, εντούτοις δεν χρειάζεται να κρατάτε αυτά που είναι 
τόσο λεκιασμένα ή σκονισμένα, άρα δεν καθαρίζουν αλλά περισσότερο 
βρομίζουν.
Η πτώση του ρεύματος προκαλεί σχεδόν σε κάθε περίπτωση πανικό για το 
λόγο αυτό έχετε προβλέψει ώστε να υπάρχει πάντα ένας φακός σε αυτό το 
ντουλάπι. Αν ωστόσο την τελευταία φορά δεν λειτούργησε, ελέγξτε τις 
μπαταρίες του. Εξακολουθεί να παρουσιάζει πρόβλημα; Τότε πετάξτε τον!
Το ντουλάπι κάτω από το νεροχύτη συγκεντρώνει αρκετή υγρασία λόγω των 
σωληνώσεων, οπότε και κρίνεται ακατάλληλο για όσα πράγματα μπορούν να 
αλλοιωθούν από αυτήν.
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